

# 九江职业技术学院

## 致九江职业技术学院 2018 届毕业生的一封信

亲爱的 2018 届同学们：

你们好！在这年末岁初的时刻，我们十分惦记着你们，代表学校广大师生向你们表示亲切的问候和深情的祝福！

巍巍匡庐，悠悠我心。回首过去的三年，在那金色的秋天里，我们在九职相遇，相聚濂溪河畔，开启了大学逐梦之旅。一千多个日日夜夜匆匆翻过，在母校绚烂的风景里，刻下了你们的点点滴滴：在这里，你们留下了青春年华最珍贵的印迹，图书馆、自习室、实训室，留下了你们刻苦求知的青春身影，挑战杯、建模赛、创业秀，记录着你们卓尔不凡的能力智慧；在这里，我们见证了你们的成长，运动场上有你们矫健的步伐，丰富的校园文化活动中，你们展现过多才多艺；在这里，你们结下难忘的师生情、同窗情；在这里，我们共同见证了学校的大发展，我们同心协力取得了“教育部第一批教育信息化试点优秀单位”、“江西省文明美丽校园创建示范高校”“全国高职院校教学资源 50 强”和“全国高职院校实习管理 50 强”等多项荣誉。

禾沐雨露，春华秋实。经过 58 年的努力奋斗，我们学校取得了长足发展。目前，母校正在抢抓机遇、奋力前行，加快内涵建设，提升办学水平，努力创建中国特色高水平高职院校。学校的每一步发展都牵动着校友的心，校友们的身影更让学校和老师惦念牵挂！

亲爱的同学们，学校的成就与辉煌，凝聚着你们的智慧和汗水，学校未来的发展更需要你们的参与和支持！今后几年，将是学校发展的重要时期，我们将努力把学校建设成为具有国际水准、国内一流、江西领军、特色鲜明的高水平高等职业院校。学校真诚希望广大校友能够时刻关注母校，为学校发展建言献策，为师弟师妹指点迷津，为创新教育拾柴添薪，为教学改革开源拓流！

时光荏苒，岁月如梭。如今，你们有的扎根基层就业，有的继续求学深造，有的自主创业，有的弃笔从戎……不管岁月如何更迭，不管你们身在何方，母校的关注和祝福，时刻都会伴随着您！你们对母校发展的建议和意见，可发至邮箱 [yb1586@126.com](mailto:yb1586@126.com)

衷心祝愿你们身体健康、事业有成、家庭幸福！

热切期待你们常回母校多走走、多看看、多指点！

九江职业技术学院  
党委书记：魏寒柏 校长：曾青生

2018年12月16日